

В Томской области двое мужчин предстанут перед судом по обвинению в даче взятки инспектору ГИБДД



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование двух уголовных дел по обвинению жителей города Томска и поселка Нового Первомайского района в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.291 УК РФ (дача должностному лицу взятки в значительном размере за заведомо незаконное бездействие).

По версии следствия, 26 ноября 2023 года в дневное время на 71-км автомобильной дороги сообщением Камаевка - Асино – Первомайское в Томской области обвиняемые, управлявшие своими автомобилями, с незначительной разницей во времени были остановлены старшим инспектором ОСВ ДПС ГИБДД УМВД России по Томской области. На предложение инспектора о передаче ему взятки в размере 30 тысяч рублей за непривлечение к административной ответственности, связанной с возможным управлением транспортным

средством в состоянии алкогольного опьянения, мужчины ответили согласием. Каждый из них перевел по 30 тысяч рублей на указанный инспектором счет банковской карты.

Допрошенные в качестве подозреваемых мужчины дали признательные показания, которые впоследствии подтвердили при предъявлении им обвинения. Следственными органами в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

По окончании следствия материалы уголовных дел направлены в суд для рассмотрения по существу. Расследование уголовного дела по обвинению сотрудника ГИБДД в получении взяток продолжается.

01 Марта 2024

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1864930>